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1. (1 PUNTOS) Efectúa las siguientes operaciones combinadas, simplificando al máximo el 

resultado, cuando sea posible 
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b)  3·( 2 + 3·9 – 5) + ( 12 – 4 : 2 + 3
2
 ) = 3·( 2 + 27 – 5) + ( 12 – 2 + 9 ) = 3·( 24) + ( 19 ) = 72+19 = 81 

  

 

2. (2 PUNTO) Jorge Belmonte quiere hacer un recorrido de 360 km, en la primera etapa recorre 

las 2/5 partes del trayecto, en la segunda etapa recorre 1/4 del camino que le quedaba por 

recorrer.  

 

a) (1 PUNTO) ¿Cuántos km ha recorrido?  
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b) (1 PUNTO) ¿Qué fracción del camino le falta por recorrer? 
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3. (2 PUNTOS)  Miguel tiene 30 años y su padre tiene el doble. ¿Cuántos años hace que la edad 

del padre era el triple que la del hijo? 

 

 

 Actualidad Hace x años 

Edad Hijo 30 30 – x = 30-15 = 15 

Edad del Padre 60 60 - x = 60 -15 = 45 

 

 

x

x

x

xx

xx

xx













15

2

30

230

36090

60390

60303

 

 

R: Hace 15 años la edad del padre era el tripe que la del hijo. El padre tenía 45 años y el hijo 

tenía 15 años 

 

 

4.  (1 PUNTO) Resuelve las siguientes ecuaciones: 

 

a) 5(6x-2) = 20x 

 

30x – 10 = 20x 

 

30x -20x = 10  

 

10x = 10 
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b) 13 – 2x -16 = 3 
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5. (1 PUNTO) Resuelve las siguientes ecuaciones: 
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6.   (1 PUNTO)  Resuelve: 
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7.  (2 PUNTOS) Resuelve estas ecuaciones: 
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